Formandens beretning for året 2017.
Endnu et år er gået for KJS. 
Umiddelbart efter generalforsamlingen valgte Tina Andersen at trække sig fra bestyrelsen og i stedet indtrådte Hans Bilde, der var 1. suppleant. Bestyrelsen har arbejdet godt og stabilt med de arbejdsopgaver, der har været. Og haft god hjælp af klubbens medlemmer, når der har været behov for det.

Vi har oplevet en medlemstilbagegang på ca. 10 medlemmer. Hvilket selvfølgelig er beklageligt og noget vi løbende vurderer på i bestyrelsen.

Det er dejligt at klubbens opdrættere støtter op om klubben og melder hvalpekuld ind.

På nuværende tidspunkt er der 35 medlemmer, hvoraf de 10 er familiemedlemmer. Medlemmerne er fordelt på 9 racer, hvor Bracco Italiano repræsenterer flest medlemmer.

2017 var et helt specielt år for klubben. Vi kunne fejre vort 20 års jubilæum. Jubilæet blev fejret en dejlig sommerweekend i områderne ved Knuthenborg Safaripark.
Lørdag var der jubilæumsudstilling med 39 hunde fra mange af klubbens racer og også med deltagere fra Norge, Sverige og Tyskland. Der var jubilæumsvindertitler til unghund, veteran og bedste han og tæve. Udstillingen dømtes af Einar Paulsen og Ann Carlstrøm, der begge gav åbne kritikker og gav udstillere og tilskuere en god dag.
Lørdag aften var der jubilæumsmiddag, hvor klubbens første æresmedlem, Anette Bak Frederiksen, blev udnævnt.

Søndag afholdt vi den første uofficielle vandprøve for specielt Cao de Aqua Portuguese ved området omkring Bandholm Strand. Der var inviteret svenske dommere, der både gav instruktion og dømte dagen. En rigtig god dag for deltagerne.

Jubilæumsaktiviteterne afspejler sig i vores regnskab. Bestyrelsen havde på forhånd besluttet, at der godt måtte bruges lidt ekstra på jubilæumsaktiviteter, hvorfor vi hele tiden har arbejdet med at 2017 ville give et underskud. Vi skal ikke samle penge sammen; de skal ud til medlemmerne – hvilket vi forsøgte med disse aktiviteter.

Vi er i bestyrelsen enige om, at det var et vellykket jubilæumsår.

Det kan være svært at lave aktiviteter, som kan samle alle; og derfor forsøger vi at have fokus på enkeltområder, der kan glæde så mange medlemmer som muligt.
Vi har også i 2017 afholdt markprøve i gode terræner omkring Næstved. Det lykkedes igen at samle et hold dygtige hunde, hvor flertallet repræsenterede klubbens egne racer. Tak til Rikke og dine medhjælpere for en vel tilrettelagt prøve.
Vi samarbejder med FDA – Fællesrepræsentationen for Drivende og Apporterende Jagthunde, hvor Jan Jacobsen repræsenterer os. 
FDA afholder hvert år udstilling, hvor alle klubbens racer har mulighed for at deltage. 

Det er dejligt at kunne samarbejde med andre klubber om denne aktivitet, så vi kan tilbyde klubbens racer deltagelse på en lille hyggelig udstilling.

Vi samarbejder også med FJD (Fællesrepræsentationen for Stående Jagthunde i Danmark) – de stående jagthundes sammenslutning – og gør meget for at profilere vore stående racer i denne sammenhæng.

Det betyder bl.a. at klubbens gruppe 7 racer har mulighed for at deltage på FJD’s udstilling for Stående Jagthunde i Vissenbjerg. 
Samtidig har vi også et samarbejde i 5-klub regi; det er de 5 mindre klubber i FJD, hvor vi kan samarbejde om udstilling og prøver. Schweiz- og apporteringsprøverne er åbne for alle KJS-racer. Udstillingerne er indtil videre kun et tilbud til klubbens racer i grp. 7.
Selvom nogle af aktiviteterne kun er tilbud til en del af klubbens racer, har vi i bestyrelsen vurderet, at det er gode muligheder, som vi godt vil tilbyde vore medlemmer. 
Det er Gitte Finnich-Pedersen, der repræsenterer klubben i FJD og Hans Bilde Sellerup, der er vores repræsentant i 5-klub samarbejdet.
Tak til jer, der tager slæbet i forbindelse med disse aktiviteter.
Hjemmesiden samt vore nyhedsbreve er klubbens vigtigste informationskanal. En hjemmeside må gerne være en aktiv side, der afspejler noget af det, der sker med og for klubbens hunde. Så billeder og små historier modtages gerne. Hans Bilde gør et stort arbejde med hjemmesiden – Tak for det Hans.

Vores gruppe på Facebook bruges også til relevant information, men vil aldrig kunne erstatte hjemmeside og Nyhedsbrev. 
Vort samarbejde med DKK fungerer tilfredsstillende. Vi er høringspart, hvis der er dispensationer der vedrører en af klubbens racer, desuden er vi løbende i kontakt med DKK når der skal oversættes standarder for klubbens racer, så disse oversættelser kan blive så korrekte som muligt i forhold til den oprindelige standard.
Og selvom vi er en lille klub, så har mange af vore hunde profileret sig godt både i Danmark og rundt i verden på såvel udstillinger som prøver. Det er en fornøjelse at møde vore racer og medlemmer i den store verden. Stor tak til jer, der gør noget – og tillykke med de mange fine resultater. Ingen nævnt ingen glemt!

Jeg vil slutte denne beretning med at sige tak til den øvrige bestyrelse for et godt samarbejde i det forgangne år. Tak til alle klubbens medlemmer for hjælp og gode snakke, når vi har mødtes rundt omkring.
